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Друзья!


Напоминаем, что до 9 февраля у вас есть возможность подать заявку в специальную номинацию GenerationS − «Биотехнологии и геномика в АПК» от ГК «ЭФКО» − одного из крупнейших агропромышленных холдингов России и Евразийского экономического союза.

Проект, победивший в номинации, сможет пройти акселерационную программу на базе инновационно-образовательной инфраструктуры группы компаний «ЭФКО» в г. Алексеевка Белгородской области – в Инновационном центре «Бирюч-Новые технологии» и Школе менеджмента «Бирюч».

В рамках программы участники проекта-победителя познакомятся с ГК «ЭФКО», разработают индивидуальную дорожную карту акселерации, проработают ценностные предложения своего проекта. 

Рассматриваются проекты по следующим направлениям:
· Биотехнологическая переработка вторичных продуктов производства белков, в т. ч. соевых и микробных.
· Геномика и геномная селекция промышленных с/х культур (соя, подсолнечник, рапс, люпин, свекла и т.п.).
· Геномика и геномная селекция КРС и других с/х животных.
· Производство биологически активных веществ микроорганизмами, в т. ч. генно-инженерными (ферменты, аминокислоты, витамины и т. п.).
· Производство пробиотиков, заквасок, кормового микробного белка, биоудобрений, биопрепаратов для защиты растений.
· Клеточные и субклеточные технологии в медицине и ветеринарии.
· Разработка инструментария для всех вышеуказанных направлений (методы анализа, биоинформатические программные продукты в т. ч. адаптированные к задачам селекционной генетики программные решения сбора и анализа Big Data, микроорганизмы-платформы для генно-инженерных манипуляций, приборы для проточной цитометрии, инструментарий для микроклонального размножения и т.п.).


Подать заявку
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